



Parlamentul Romaniei Camera Deputatilor

Grupul Parlamentar al Partidului National Liberal

telefon: (021) 402 10 70

fax: (021) 402 10 72

email: pnl@cdep.ro

Ar 2950/09.05.2007

ÎNTREBARE

Adresată: Domnului **Cristian Adomniței**, ministrul Educației și Cercetării

De către: Deputat **Emilian Frâncu**, circumscripția nr. 40, Vâlcea

Obiectul întrebării: Nivelul slab de pregătire a elevilor de gimnaziu, în contextul preconizatei restructurări a ciclurilor de învățământ

Stimate domnule ministru,

Notele obținute de elevii de clasa a VII-a la prima teză cu subiect unic, de săptămâna trecută, reprezintă o adevărată dezamăgire la scară națională. Există județe unde abia dacă un sfert din elevi au luat notă de trecere, ceea ce dovedește nivelul slab de pregătire în învățământul gimnazial.

Sistemul meditațiilor private (practicat de profesori cu unii elevi, în detrimentul prestației lor la clasă cu toți elevii) s-a cronicizat, parazitând bugetele de familie și periclitând șansele de viitor ale elevilor care nu-și permit să plătească la negru pentru ceea ce școala trebuie, prin lege, să le ofere în mod gratuit. Pe această temă, a practicilor imorale din învățământul gimnazial, eu am mai adresat o întrebare și predecesorului dumneavoastră, domnul Mihail Hărdău, la data de 21 martie a.c.

Având în vedere preconizata înlocuire a testelor naționale cu tezele cu subiect unic în anul terminal al gimnaziului, vă rog, domnule ministru, să îmi comunicați măsurile prin care veți încerca remedierea stării de fapt ce rezultă din centralizarea rezultatelor la "tezele unice" de anul acesta.

De asemenea, vă rog să îmi comunicați dacă este corectă informația potrivit căreia, în viziunea ministerului pe care îl conduceți, ciclul gimnazial ar urma să se încheie înainte de clasa a VIII-a.

În caz afirmativ, vă rog să îmi oferiți detalii, inclusiv în ceea ce privește anul de învățământ începând cu care se preconizează această restructurare a ciclurilor gimnazial și liceal.

Solicit răspunsul în scris.

București, 09 mai 2007

Cu stimă,
Deputat **Emilian Frâncu** - Vâlcea

